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O-NET 59 

9. ถ้า  𝑓(𝑥) = 𝑥 + |𝑥|  แล้วข้อใดถูก 
 1. กราฟของ 𝑓 อยู่เหนือแกน 𝑋 2. กราฟของ 𝑓 ตดัแกน 𝑋  แตไ่ม่ตดัแกน 𝑌 

 3. กราฟของ 𝑓 ตดัแกน 𝑌  แตไ่ม่ตดัแกน 𝑋 4. กราฟของ 𝑓 ตดัแกน 𝑋 มากกวา่ 1 จุด 
 5. กราฟของ 𝑓 เป็นเส้นตรงท่ีผ่านจุด (0, 0) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. ถ้า  𝑓(𝑥) = 𝑎√𝑥 + 𝑏  โดยท่ี 𝑎 และ 𝑏 เป็นจ านวนจริงบวก  

 กราฟของ  𝑦 = 𝑓(𝑥)  เป็นดงัรูป 

 ข้อใดถูก 
 1. 𝑎 + 𝑏 = 4 2. 𝑓(𝑥) = 4√𝑥 + 2 

 3. 𝑓(−𝑥) = 3√4 − 𝑥  4. 𝑓(𝑥2) = 2(𝑥 + 2) 

 5. [𝑓(𝑥)]2 = 4(𝑥 + 4) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. ถ้า  𝑥 + 𝑦 = 1  แล้ว  คา่ต ่าสุดของ  𝑥2 + 2𝑦2  เทา่กับเทา่ใด 

 1. 2

3
 2. 1 3. 10

7
 4. 14

9
 5. 2 
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17. จากผลการวิเคราะห์ของโรงงานแหง่หนึง่พบวา่ เม่ือผลิตสินค้า 𝑥 (หนว่ย : ร้อยชิน้) โรงงานจะได้ก าไร  𝑃(𝑥)  โดยท่ี 

 𝑃(𝑥)  =  𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐  (หนว่ย : พันบาท)   ถ้าไม่ผลิตเลย จะขาดทนุ 5,000 บาท  ถ้าผลิต 100 ชิน้ จะเทา่ทนุ 

 และถ้าผลิต 200 ชิน้ จะได้ก าไร 3,000 บาท    เพ่ือให้ได้ก าไรสูงสุด โรงงานต้องผลิตสินค้าก่ีชิน้  
 1. 300 2. 320 3. 350 4. 360 5. 400 
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11. ถ้าความสัมพนัธ์    𝑟1  = { (𝑥, 𝑦) ∈ ℝ × ℝ | 𝑥 + 𝑦 − 3 ≤ 0 } 

 และความสัมพนัธ์  𝑟2 = { (𝑥, 𝑦) ∈ ℝ × ℝ | 𝑥 − 𝑦 ≤ 0 } 

 แล้ว กราฟของความสัมพนัธ์  𝑟1 ∩ 𝑟2  คือข้อใด 
 
 

 1.  2.  3.  

 
 
  
 
 
 

 4.  5.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝑥  

𝑦  

𝑥  

𝑦  

𝑥  

𝑦  

𝑥  

𝑦  

𝑥  
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12. ก าหนดให้  𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 4𝑥 + 5  ข้อใด ผิด 

 1. กราฟของ 𝑓 เป็นพาราโบลาหงาย 2. กราฟของ 𝑓 ตดัแกน 𝑌 ท่ีจุด (0, 5) 

 3. 𝑓(𝑥) ≤ 5  เม่ือ  1 < 𝑥 < 4 4. เรนจ์ของ 𝑓 คือ  { 𝑦 | 𝑦 ∈ ℝ  และ 𝑦 ≥ 1 } 

 5. จุดวกกลับของกราฟคือ (5, 1) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13. กราฟของฟังก์ชันในข้อใดต่อไปนี ้ตดัแกน 𝑋 เพียงจุดเดียว 
 1. 𝑓(𝑥) = |𝑥| + 1 2. 𝑓(𝑥) = |𝑥 − 1| − 1 3. 𝑓(𝑥) = 2 − 𝑥2 

 4. 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 𝑥 − 6 5. 𝑓(𝑥) = 4𝑥2 + 12𝑥 + 9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18. ถ้า 𝐴 เป็นบริเวณท่ีปิดล้อมด้วยเส้นตรง  3𝑥 + 2𝑦 = 7 ,  เส้นตรง 7𝑥 − 3𝑦 = 1  และแกน 𝑌  แล้ว 

 พืน้ท่ีของ 𝐴 เทา่กับก่ีตารางหนว่ย 
 1. 11

6
 2. 23

6
 3. 16

7
 4. 23

12
 5. 46

21
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O-NET 57 

12. บริเวณท่ีแรเงาเป็นกราฟของความสัมพันธ์ในข้อใด 
 1. { (𝑥, 𝑦) | 𝑥2 − 𝑦 < 0 และ 𝑦 ≤ 1 } 
 2. { (𝑥, 𝑦) | 𝑥2 − 𝑦 < 0 และ 𝑦 ≥ 1 } 
 3. { (𝑥, 𝑦) | 𝑥2 − 𝑦 ≥ 0 และ 𝑦 < 1 } 

 4. { (𝑥, 𝑦) | 𝑥2 − 𝑦 ≥ 0 และ 𝑦 > 1 } 
 5. { (𝑥, 𝑦) | 𝑥2 − 𝑦 > 0 และ 𝑦 ≤ 1 } 
 
 
 
 
 
 
 

13. กราฟในข้อใดแสดงวา่ 𝑦 เป็นฟังก์ชันของ 𝑥 

 

 1.  2.  3.  

 
 
 
 
 

 4.  5.  

 
 
 
 
 
 

14. ก าหนดให้  𝑓(𝑥) = (𝑥 − 3)2 − 4  พิจารณาข้อความตอ่ไปนี ้
 ก. กราฟของ 𝑓 เป็นพาราโบลาหงาย ข. ถ้า 𝑥 ∈ (1, 4] แล้ว 𝑓(𝑥) < 0 

 ค. ถ้ากราฟของ 𝑓 ตดัแกน 𝑦 ท่ีจุด (0, 𝑎) และคา่ต ่าสุดของ 𝑓 คือ 𝑏 แล้ว 𝑎 + 𝑏 = 1 

 ข้อใดถูก 
 1. ก., ข. และ ค. ถูกทัง้สามข้อ 2. ก. และ ข. ถูก   แต ่ค. ผิด 3. ก. และ ค. ถูก   แต ่ข. ผิด 

 4. ก. ถูก   แต ่ข. และ ค. ผิด 5. ข. ถูก   แต ่ก. และ ค. ผิด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝑦  
𝑦 = 𝑥2 

𝑦 = 1 

𝑥  

𝑦  

𝑥  

𝑦  

𝑥  

𝑦  

𝑥  

𝑦  

𝑥  

𝑥  

𝑦  



 ความสมัพันธ์ และฟังก์ชัน 5 

33. ก าหนดให้  𝐴 = {1, 2, 3}  และ  𝐵 = {2, 3, 5} 

 ถ้า  𝑟 = { (𝑎, 𝑏) ∈ 𝐴 × 𝐵 | 𝑎 ≥ 𝑏 − 1 }  แล้ว  𝑟 มีจ านวนสมาชิกก่ีตวั 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

34. ถ้า  𝐴 = { (𝑥, 𝑦)| |𝑥 + 1| ≤ 𝑦  และ  y ≤ 2 }  แล้ว พืน้ท่ีของบริเวณ 𝐴 เทา่กับก่ีตารางหน่วย 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
O-NET 56 

10. กัลยามีธุรกิจให้เช่าหนงัสือ เธอพบวา่ ถ้าคิดคา่เช่าหนงัสือเล่มละ 10 บาท จะมีหนงัสือถูกเช่าไป 100 เล่มตอ่วนั แต่
ถ้าเพ่ิมคา่เช่าเป็น 11 บาท จ านวนหนงัสือท่ีถูกเช่าจะเป็น 98 เล่มตอ่วนั และถ้าเพ่ิมคา่เช่าเป็น 12 บาท จ านวน
หนงัสือท่ีถูกเช่าจะเป็น 96 เล่มตอ่วนั กล่าวคือ จ านวนหนังสือท่ีถูกเช่าต่อวนัจะลดลง 2 เล่มทกุๆ 1 บาทของคา่เช่าท่ี
เพ่ิมขึน้  ถ้า 𝑥 คือจ านวนเงินส่วนท่ีเพ่ิมขึน้ของค่าเช่าตอ่เล่ม  และ 𝑦 คือรายได้จากคา่เช่าหนงัสือต่อวนั (หนว่ย : บาท) 
แล้ว ข้อใดคือสมการแสดงรายได้ตอ่วนัจากธุรกิจนีข้องกัลยา 

 1. 𝑦 = 1000 + 80𝑥 − 2𝑥2 2. 𝑦 = 1000 − 80𝑥 − 2𝑥2 3. 𝑦 = 1000 + 80𝑥 − 𝑥2 

 4. 𝑦 = 500 − 40𝑥 − 𝑥2 5. 𝑦 = 500 + 40𝑥 − 𝑥2 
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12. แผนภาพของความสัมพนัธ์ในข้อใดเป็นฟังก์ชันท่ีมี  {1, 2, 3, 4, 5} เป็นโดเมน และ  {1, 2, 3, 4} เป็นเรนจ์ 

 

 
 1.  2.  3.  

 
 
 
 
 

 4.  5.  
 
 
 
 
 
 

13. บริเวณท่ีแรเงาในข้อใดเป็นกราฟของความสัมพนัธ์  { (𝑥, 𝑦) | 𝑥 ≤ 𝑦2, 0 ≤ 𝑦 ≤ 1 } 

 
 

 1.  2.  3.  

 
 
 
 

 4.  5.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14. ถ้า  𝑓(𝑥) = 
1

|𝑥|−1
  แล้ว เรนจ์ของ 𝑓 คือเซตในข้อใด 

 1. { 𝑦 | −1 < 𝑦 ≤ 0 } 2. { 𝑦 | −1 ≤ 𝑦 < 0 } 3. { 𝑦 | 𝑦 < −1 หรือ 𝑦 > 0 } 

 4. { 𝑦 | 𝑦 < −1 หรือ 𝑦 ≥ 0 } 5. { 𝑦 | 𝑦 ≤ −1 หรือ 𝑦 > 0 } 
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15. ถ้า  𝑦2 − 𝑥 = 1  แล้ว  𝑥𝑦2  มีคา่น้อยท่ีสุดเทา่กับข้อใด 
 1. −

1

2
 2. −

1

4
 3. −

1

8
 4. 1

4
 5. 1

2
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O-NET 54 

8. ความสัมพนัธ์ในข้อใดเป็นฟังก์ชัน 
 1. { (0, 1), (0, 2), (2, 1), (1, 3) } 2. { (0, 2), (1, 1), (2, 2), (3, 0) } 

 3. { (1, 1), (2, 0), (2, 3), (3, 1) } 4. { (1, 2), (0, 3), (1, 3), (2, 2) } 

 
 

9. ข้อใดตอ่ไปนีเ้ป็นความสัมพันธ์ท่ีมีกราฟเป็นบริเวณท่ีแรเงา 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1. { (𝑥, 𝑦) | |𝑦| ≥ 𝑥 } 2. { (𝑥, 𝑦) | |𝑦| ≤ 𝑥 } 

 3. { (𝑥, 𝑦) | 𝑦 ≥ |𝑥| } 4. { (𝑥, 𝑦) | 𝑦 ≤ |𝑥| } 

 
 
 

10. ถ้า  𝑓(𝑥) = 3 − √4 − 𝑥2  แล้ว ข้อใดต่อไปนีถู้กต้อง 
 1. 𝐷𝑓 = [−2, 2]    และ    𝑅𝑓 = [0, 3] 2. 𝐷𝑓 = [−2, 2]    และ    𝑅𝑓 = [1, 3] 

 3. 𝐷𝑓 = [0, 2]    และ    𝑅𝑓 = [0, 3] 4. 𝐷𝑓 = [0, 2]    และ    𝑅𝑓 = [1, 3] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 1 

𝑦 = 𝑥 

𝑦 = −𝑥 
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11. ถ้า  𝑓(𝑥 − 2)  =  2𝑥 − 1  แล้ว  𝑓(𝑥2)  มีคา่เทา่กับข้อใดต่อไปนี ้
 1. 2𝑥2 − 1 2. 2𝑥2 + 1 3. 2𝑥2 + 3 4. 2𝑥2 + 9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
12. พาราโบลารูปหนึ่งเป็นกราฟของฟังก์ชัน  𝑓(𝑥) = 2𝑥2 − 4𝑥 − 6    พิจารณาข้อความตอ่ไปนี  ้

 ก. พาราโบลารูปนีมี้แกนสมมาตรคือเส้นตรง  𝑥 = −1 

 ข. พาราโบลารูปนีมี้จุดวกกลับอยู่ในจตภุาคท่ีส่ี  
 ข้อใดตอ่ไปนีถู้กต้อง 
 1. ก. ถูก และ ข. ถูก 2. ก. ถูก และ ข. ผิด 

 3. ก. ผิด และ ข. ถูก 4. ก. ผิด และ ข. ผิด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
O-NET 53 

10. ถ้า  𝑓(𝑥) = −𝑥2 + 𝑥 + 2  แล้ว ข้อสรุปใดถูกต้อง 
 1. 𝑓(𝑥) ≥ 0 เม่ือ −1 ≤ 𝑥 ≤ 2 

 2. จุดวกกลับของกราฟของฟังก์ชัน 𝑓  อยู่ในจตภุาคท่ีสอง 

 3. ฟังก์ชัน 𝑓 มีคา่สูงสุดเทา่กับ 2 

 4. ฟังก์ชัน 𝑓 มีคา่ต ่าสุดเทา่กับ 2 
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11. ความสัมพนัธ์ในข้อใดเป็นฟังก์ชัน 
 1. {(1, 2), (2, 3), (3, 2), (2, 4)} 2. {(1, 2), (2, 3), (3, 1), (3, 3)} 

 3. {(1, 3), (1, 2), (1, 1), (1, 4)} 4. {(1, 3), (2, 1), (3, 3), (4, 1)} 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
12. ถ้า  𝑓(𝑥) = √3 − 𝑥  และ  𝑔(𝑥) = −2 + |𝑥 − 4|  แล้ว  D𝑓 ∪ R𝑔 คือข้อใด 

 1. (−∞, 3] 2. [−2, ∞) 3. [−2, 3] 4. (−∞, ∞) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13. ก าหนดให้กราฟของฟังก์ชัน 𝑓 เป็นดงันี ้
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 คา่ของ 11𝑓(−11) − 3𝑓(−3)𝑓(3) คือข้อใด 
 1. 57 2. 68 3. 75 4. 86 
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15. ขบวนพาเหรดรูปส่ีเหล่ียมผืนผ้าขบวนหนึง่ ประกอบด้วยผู้ เดินเป็นแถว แถวละเทา่ๆกัน (มากกวา่ 1 แถว และแถวละ
มากกวา่ 1 คน) โดยมีเฉพาะผู้ อยู่ริมด้านนอกทัง้ส่ีด้านของขบวนเทา่นัน้ ท่ีสวมชุดสีแดง ซึง่มีทัง้หมด 50 คน  ถ้า 𝑥 
คือจ านวนแถวของขบวนพาเหรด และ 𝑁 คือจ านวนคนท่ีอยู่ในขบวนพาเหรดแล้ว ข้อใดถูกต้อง 

 1. 31𝑥 − 𝑥2 = 𝑁 2. 29𝑥 − 𝑥2 = 𝑁 

 3. 27𝑥 − 𝑥2 = 𝑁 4. 25𝑥 − 𝑥2 = 𝑁 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
O-NET 52 

12. ก าหนดให้ 𝐴 = {1, 2}  และ 𝐵 = {𝑎, 𝑏}  คูอ่นัดบัในข้อใดต่อไปนี ้เป็นสมาชิกของผลคณูคาร์ทีเซียน 𝐴 × 𝐵 

 1. (2, 𝑏) 2. (𝑏, 𝑎) 3. (𝑎, 1) 4. (1, 2) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
13. ให้ 𝐴 = {1, 99} ความสัมพนัธ์ใน 𝐴 ในข้อใดไม่เป็นฟังก์ชัน 

 1. เทา่กับ 2. ไม่เทา่กับ 3. หารลงตวั 4. หารไม่ลงตวั 
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14. จากความสัมพนัธ์ 𝑟 ท่ีแสดงด้วยกราฟดังรูป 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ข้อใดตอ่ไปนีถู้กต้อง 

 1. 𝑟 เป็นฟังก์ชัน เพราะ (1, 1), (2, 2) และ (3, 3) อยู่ในแนวเส้นตรงเดียวกัน 
 2. 𝑟 เป็นฟังก์ชัน เพราะมีจ านวนจุดเป็นจ านวนจ ากัด 
 3. 𝑟 ไม่เป็นฟังก์ชัน เพราะมีจุด (3, 3) และ (3,−1) อยู่บนกราฟ 
 4. 𝑟 ไม่เป็นฟังก์ชัน เพราะมีจุด (1, 1) และ (−1, 1) อยู่บนกราฟ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

15. จ านวนในข้อใดตอ่ไปนีเ้ป็นสมาชิกของโดเมนของฟังก์ชัน  𝑦 =
𝑥

𝑥2+3𝑥+2
+

2𝑥−1

𝑥2 −1
  

 1. −2 2. −1 3. 0 4. 1 

 
 
 
 
 
 
 
 

16. คา่ของ 𝑎 ท่ีท าให้กราฟของฟังก์ชัน 𝑦 = 𝑎(2𝑥) ผ่านจุด (3, 16) คือข้อใดตอ่ไปนี  ้

 1. 2 2. 3 3. 4 4. 5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 
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−1 −2 −3 
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22. เม่ือเขียนกราฟของ 𝑦 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 โดยท่ี 𝑎 ≠ 0 เพ่ือหาต าตอบของสมการ 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 0 กราฟใน
ข้อใดตอ่ไปนีแ้สดงวา่สมการไม่มีค าตอบท่ีเป็นจ านวนจริง 

 

 1.  2.  

 
 
 
 
 

 3.  4.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
O-NET 51 

7. ก าหนดให้ 𝐴 = {1,  2,  3,  4,  5,  6} 

  𝐵 = {1,  2,  3, … ,  11,  12}  

  𝑆 = {(𝑎,  𝑏) ∈ 𝐴 × 𝐵 | 𝑏 = 2𝑎 +
𝑎

2
}  

 จ านวนสมาชิกของ 𝑆 เทา่กับข้อใดต่อไปนี  ้

 1. 1 2. 2 3. 3 4. 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. ทกุ 𝑥 ในช่วงใดต่อไปนีท่ี้กราฟของสมการ 𝑦 = −4𝑥2 − 5𝑥 + 6 อยู่เหนือแกน X 

 1. (−
2

3
,  −

1

3
) 2. (−

5

2
,  −

3

2
) 

 3. (
1

4
,  

6

7
) 4. (

1

2
,  

3

2
) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 

5 
−5 

−5 

5 

5 
−5 

−5 

5 

5 
−5 

−5 

5 

5 
−5 

−5 
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9. ก าหนดให้ 𝑎 และ 𝑏 เป็นจ านวนจริงบวก ถ้ากราฟของฟังก์ชัน 𝑦1 = 1 + 𝑎𝑥 และ 𝑦2 = 1 + 𝑏𝑥 มีลักษณะแสดง
ในภาพต่อไปนีแ้ล้ว 

      
ข้อใดตอ่ไปนีเ้ป็นจริง 

 1. 1 < 𝑎 < 𝑏 2. 𝑎 < 1 < 𝑏 

 3. 𝑏 < 1 < 𝑎 4. 𝑏 < 𝑎 < 1 
 
 
 
 
 
 
 

 
10. ถ้าเส้นตรง 𝑥 = 3 เป็นเส้นสมมาตรของกราฟของฟังก์ชัน 𝑓(𝑥) = −𝑥2 + (𝑘 + 5)𝑥 + (𝑘2 − 10) เม่ือ 𝑘 เป็น

จ านวนจริง แล้ว 𝑓 มีคา่สูงสุดเทา่กับข้อใดต่อไปนี  ้

 1. −4 2. 0 3. 6 4. 14 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
30. ก าหนดให้ 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 2𝑥 − 15 ข้อใดตอ่ไปนีผิ้ด 
 1. 𝑓(𝑥) ≥ −17 ทกุจ านวนจริง 𝑥 

 2. 𝑓(−3 − √2 − √3) > 0 

 3. 𝑓(1 + √3 + √5) = 𝑓(1 − √3 − √5) 

 4. 𝑓(−1 + √3 + √5) > 𝑓(−1 − √3 − √5) 

 
 
 
 
 
 
 
 

X 

Y 

1 

2 

𝑦2 = 1 + 𝑏𝑥 𝑦1 = 1 + 𝑎𝑥 
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O-NET 50 

9. ถ้า 𝐴 = {1,  2,  3,  4} และ 𝑟 = {(𝑚,  𝑛) ∈ 𝐴 × 𝐴 | 𝑚 ≤ 𝑛} แล้ว จ านวนสมาชิกในความสัมพนัธ์ 𝑟 เทา่กับข้อ
ใดตอ่ไปนี ้

 1. 8 2. 10 3. 12 4. 16 

 
 
 
 
 
 
 

 
10. พาราโบลารูปหนึ่งมีเส้นสมมาตรขนานกับแกน Y และมีจุดสูงสุดอยู่ท่ีจุด (𝑎, 𝑏) 

 ถ้าพาราโบลานีต้ดัแกน X ท่ีจุด (–1,  0) และ (5,  0) แล้ว 𝑎 มีคา่เทา่กับข้อใดตอ่ไปนี  ้

 1. 0 2. 1 3. 2 4. 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

22. ก าหนดให้ 𝑟 = {(𝑎,  𝑏) | 𝑎 ∈ 𝐴,  𝑏 ∈ 𝐵 และ 𝑏 หารด้วย 𝑎 ลงตวั} ถ้า 𝐴 = {2,  3,  5} แล้ว ความสัมพนัธ์ 𝑟 จะ
เป็นฟังก์ชัน เม่ือ 𝐵 เทา่กับเซตใดต่อไปนี  ้

 1. {3,  4,  10} 2. {2,  3,  15} 3. {0,  3,  10} 4. {4,  5,  9} 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24. กราฟของฟังก์ชันในข้อใดต่อไปนี ้ตดัแกน X มากกวา่ 1 จุด 

 1. 𝑦 = 1 + 𝑥2 2. 𝑦 = |𝑥| − 2 3. 𝑦 = |𝑥 − 1| 4. 𝑦 = (
1

2
)

𝑥
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25. ถ้ากราฟของ 𝑦 = 𝑥2 − 2𝑥 − 8 ตดัแกน X ท่ีจุด A, B และมี C เป็นจุดวกกลับ แล้ว รูปสามเหล่ียม ABC มีพืน้ท่ี
เทา่กับข้อใดต่อไปนี  ้

 1. 21 ตารางหนว่ย 2. 24 ตารางหนว่ย 3. 27 ตารางหนว่ย 4. 30 ตารางหนว่ย 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
O-NET 49 

ตอนท่ี 1 

4. ก าหนดให้ 𝐴 = {𝑎,  𝑏,  𝑐} และ 𝐵 = {0,  1} ฟังก์ชันในข้อใดต่อไปนี ้เป็นฟังก์ชันจาก 𝐵 ไป 𝐴 

 1. {(𝑎,  1),  (𝑏,  0),  (𝑐,  1)} 2. {(0,  𝑏),  (1,  𝑎),  (1,  𝑐)} 

 3. {(𝑏,  1),  (𝑐,  0)} 4. {(0,  𝑐),  (1,  𝑏)} 

 
 

5. ก าหนดให้ 𝑓(𝑥) = −𝑥2 + 4𝑥 − 10 ข้อความใดตอ่ไปนีถู้กต้อง 

 1. 𝑓 มีคา่ต ่าสุดเทา่กับ −6 2. 𝑓 ไม่มีคา่สูงสุด 

 3. 𝑓 มีคา่สูงสุดเทา่กับ 6 4. 𝑓 (√
9

2
) < −6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. ถ้า P เป็นจุดวกกลับของพาราโบลา 𝑦 = −𝑥2 + 12𝑥 − 38 และ O เป็นจุดก าเนิด แล้ว ระยะห่างระหวา่งจุด P 
และจุด O เทา่กับข้อใดต่อไปนี  ้

 1. √10 หนว่ย 2. 2√10 หนว่ย 3. √13 หนว่ย 4. 2√13 หนว่ย 
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7. ฟังก์ชัน 𝑦 = 𝑓(𝑥) ในข้อใดมีกราฟดงัรูปตอ่ไปนี  ้

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1. 𝑓(𝑥) = 1 − |𝑥| 2. 𝑓(𝑥) = 1 + |𝑥| 

 3. 𝑓(𝑥) = |1 − 𝑥| 4. 𝑓(𝑥) = |1 + 𝑥| 

 
 
 

19. ถ้า 𝑥 = sin 65° แล้ว อสมการในข้อใดต่อไปนีเ้ป็นจริง  

 1. 𝑥 < 𝑥2 <
𝑥

1+𝑥
 2. 𝑥 <

𝑥

1+𝑥
<

𝑥2

1+𝑥2
  

 3. 𝑥2 < 𝑥 <
𝑥2

1+𝑥2
 4. 𝑥2

1+𝑥2
< 𝑥2 < 𝑥 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ตอนท่ี 2 

1. ถ้า 𝑓 = {(1,  0),  (2,  1),  (3,  5),  (4,  3),  (5,  2)} แล้ว 𝑓(2) + 𝑓(3) มีคา่เทา่ใด 
 
 
 
 

10. ก าหนดให้  𝑛(𝐴)  แทนจ านวนสมาชิกของเซต 𝐴 

 ถ้า 𝑟1 = {(−1,  − 2),  (0,  − 1),  (1,  2),  (2,  − 3),  (3,  4)} 

 และ 𝑟2 = {(𝑥,  𝑦) | |𝑦 + 1| = 𝑥} แล้ว 

 𝑛(𝑟1 ∩ 𝑟2)  เทา่กับเทา่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X 

Y 

(0, 1) 

𝑦 = 𝑓(𝑥) 

−1 0 1 
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เฉลย 

O-NET 59 9. 4 10. 5 11. 1 17. 1 
O-NET 58 11. 1 12. 5 13. 5 18. 4 
O-NET 57 12. 1 13. 2 14. 1 33. 5 
 34. 4 
O-NET 56 10. 1 12. 1 13. 3 14. 5 
 15. 2 
O-NET 54 8. 2 9. 1 10. 2 11. 3 
 12. 3 
O-NET 53 10. 1 11. 4 12. 4 13. 4 
 15. 3 
O-NET 52 12. 1 13. 3 14. 3 15. 3 
 16. 1 22. 4 
O-NET 51 7. 2 8. 1 9. 3 10. 2 
 30. 4 
O-NET 50 9. 2 10. 3 22. 4 24. 2 
 25. 3 
O-NET 49 1/4. 4 1/5. 4 1/6. 2 1/7. 2 
 1/19. 4 2/1. 6 2/10. 2 
 


